



1600 万元追加头奖花落广东

# 今晚大乐透奖池 31.88 亿元

6月18日,体彩大乐透第16070期全国开2注头奖。1注为1600万元追加投注头奖,出自广东;1注为1000万元基本投注头奖,出自江西。开奖结束后,奖池滚存31.88亿元,再攀历史新高。

本期体彩大乐透前区开出号码“02、09、13、19、23”,后区开出号码“05、07”。前区奖号主要分布于中小号区间,最小号码开出“02”,最大号码开出“23”,3字头大号止步。奖号“19、23”双双复制上期(第16069期)奖号。“19”为近期热号,最近4期之内开出了3次。

后区开出“05、07”一小一大组合,奖号“07”为隔期开出号码。最近

5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,前区“25、03”分别已有22期、21期没有露面,是前后区仅有的两个超过20期没有现身的号码。

数据显示,广东中出的1600万元出自东莞,中奖彩票为一张3元投入的单式追加票,幸运儿仅凭1注号码即命中头奖。江西中出的1000万元出自赣州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

对比中可以看出,同样是单式投注,由于采用了追加投注,广东这位幸运儿比江西幸运彩友多拿了

600万元追加奖金,从而使得单个头奖奖金达到1600万元。

本期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出57注,每注奖金15.48万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金9.29万元。追加后,二等奖单个总奖金为24.77万元。三等奖开出650注,每注奖金5235元;其中274注采用追加投注,每注多得奖金3141元。追加后,三等奖单个总奖金为8376元。

奖池方面,31.88亿元滚存至6月20日开奖的第16071期,这一水位较上期继续攀升,并再次刷新历史最高纪录。

(陈敏)

今晚大乐透 16071 期推荐

## 后区防小号反弹

**前区分析:**观察近5期周六分区图,前一区共开出10个奖号,前二区共开出7个,前三区共开出8个。明显二分区奖号开出偏少。前5期区间比为2:1:2、2:0:3、2:2:1、2:3:0、2:1:2。后期关注前二区号码开出2-3个。和值近5期百点以上开出2期,以下开出3期。综合分析和值的走势,下期在100点以上开出的可能性较大。所以要防二、三区开出为主。

**后区分析:**近5期后区小号区开出4个,大号区开出6个。总体看小号区数量较少,后期可关注小数热出。本期后区开出奖号05、07,和值为12。后期和值看好9-10区间。后区号码01、02、08、10防范,推荐01、02、08。

大乐透第2016071期推荐:

前区胆码:16、17、19

前区:08、11、16、17、19、25、28、30

后区:01、02、08。

明晚七星彩 16072 期推荐

## 看好奇号占优

七星彩本期复式推荐:125-579-348-036-245-057-138

二码:25-79-38-06-45-07-13

一码:5-9-8-0-5-0-1

## 贴护身符驱霉运

意大利“最不幸城镇”渴望大奖

在意大利南部地区有一个名为科洛布拉罗的小镇,现在共有1320名居民。人们认为这个小镇是“最倒霉的”“最不幸的”,甚至许多意大利人不会说出它的名字,而是用“那个镇”来代替。在它周围的其他村庄,都对其避之而唯恐不及,甚至人们会在正对着这个小镇的阳台或者墙上贴护身符,来驱赶霉运。

“科洛布拉罗镇是倒霉的……”市长安德烈·贝尔纳多叹气说到,“一个城镇不可能是幸运或者不幸的,但是人们总是很迷信。”现在,科洛布拉罗的命运有可能会发生变化,这要感谢市长的提议和意大利国家彩票——超级乐透。

市长贝尔纳多认为,如果有人能够获得大奖,那么小镇的名声一定会改变。(据新华网)



**顶呱刮新票“好开心”**  
**十万元头奖等你来拿**

顶呱刮“好开心”即开票面值5元,共有9次中奖机会,最高奖金10万元。这款票以互联网时代最流行的社交软件表情符号为主要创意,精选其中最经典、最为人熟知的三个笑脸符号,贴近大众,紧跟时代,票面效果出众,概念亲切,适合新老购彩者选择。此款彩票玩法也很简单:刮开覆盖膜,如果出现“笑脸”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“顶呱刮”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。(信彩)

## 2133 万元的幸福烦恼

宁波彩民领体彩大乐透一等奖

还记得体彩大乐透“5亿大派奖”最后一天,浙江宁波的一位彩民中得一等奖吗?这位彩民极其幸运地搭上“末班车”,中得一注一等奖,由于其采用了追加投注,加上派奖奖金,总奖金高达2133万余元!

中奖彩票的票面金额15元,共购买了5注5+2的号码,中奖的正是票面上的第二注。看上去既像是守号,又像是机选。而大奖得主迟迟不现身也令人猜测是否还没注意到自己已经中奖。

这两天这位幸运彩民终于现身浙江省体育彩票管理中心,领取这份超级大奖!

老彩民机选买大乐透 只图个乐趣

当被问起,为何过了大半个月才来领奖,宁波的李先生说:“我也是前几天才知道原来自己中奖了!”

原以为迟迟未发现自己中奖,李先生可能是新彩民,谁知李先生摇摇头说:“体彩开卖多久我就买了多久了!”一开始他买6+1,后来喜欢买体彩大乐透。有意思的是,此前,李先生中过最高的奖是300元。

“以前总觉得中了千万大奖的彩民肯定有惊心动魄的经历,到了自己身上,才发现,原来真的是和平时没什么两样。”李先生说,那天他路过一家体彩店,由于长久以来的习惯,就进去买了5注机选。买彩票时,店主说大乐透正在搞活动,要不要追加?李先生也就漫不经心地点了点头。

大奖在不经意间到来 幸福的烦恼

由于几乎没中过大奖,时间一长,李先生自己也不抱什么希望,只是喜欢买彩票,会用口袋里的零钱,买几张。买了后就往包里一塞,也不

想着开奖后对号码。包里攒着的彩票多了,就去店里,让销售员确认是否中奖。

前几天,李先生去买彩票时,想起好久没兑奖了,就把包里的彩票拿出来让销售员看看中奖了没。一叠彩票递过去,李先生低头看着新买的彩票,这时销售员突然说:“你好走了。”

李先生一愣,不明白销售员说什么。

销售员一边把一叠彩票递过来,一边漫不经心地说:“你好走了。到杭州去吧。”

李先生出了门才想到:自己不会是中奖了吧?

回到家仔细一查,竟然中了2133万余元!

“我这么多天就把2000多万的彩票随便塞在包里……”李先生感慨道。(宁彩)